

别让“取暖神器”变成“温暖炸弹”

新华社记者 王菲菲 樊欣阳

天气寒冷，“小太阳”、暖脚箱、暖手宝等各类“取暖神器”受到消费者青睐。然而记者调查发现，部分取暖用品不符合国家标准，质量堪忧，藏爆炸、火灾、烫伤、触电等各种安全隐患，威胁消费者的生命健康和财产安全。

每到冬季，各地市场监管部门都会对取暖用品进行抽查，但因取暖产品质量问题引发的安全事故仍时有发生。监管部门必须重拳出击，确保从生产到销售的每个环节都能得到有效监管，形成全流程监管体系，保

障使用者的安全。

严抓生产端是重中之重。监管部门应进一步加强对重点产区和商品的专项检查，防止不合格产品流入市场。在商品流通环节，也要加大抽检力度和频次，建立常态化机制。对消费者的投诉以及因质量问题引发的安全事故应高度重视，顺藤摸瓜，斩断劣质产品产业链，并严肃追究制假售



假者的法律责任。

平台和商场也要切实承担起相应的责任。在电商平台，一些明显不合规的产品赫然在目。对此，监管部门在加强对平台监管的同时，也需进一步提供业务指导，形成合力，运用大数据等技术手段，精准发现不合格产品，清理不良商家，营造安全放心的消费环境和公平有序的竞争环境。

市场上取暖产品价格相差悬殊，不合格的取暖产品大多便宜。相关部门可采取更加有效方式对消费者进行宣传引导，提高辨别能力，切莫盲目追求低价酿成大祸。此外，当前各种网红“取暖神器”五花八门，令人眼花缭乱，产品质量规范和标准的制定也要与时俱进，不留监管空白。

取暖安全关系重大，监管再严都不为过。期待多方努力，让老百姓温暖又安全地过冬。

新华社太原1月10日电

正风肃纪不停歇 激浊扬清破浪行

(上接第1版)

坚决破除形式主义、官僚主义顽疾。围绕“新形象工程”“面子工程”等重点工作，统筹开展自查自纠和监督检查，推动树牢正确权力观、政绩观。下大力气推进为基层减负，纠治文山会海、督检考繁等问题。深入治理“两不一欠”，推动化解问题32个、清欠账款20.02亿元。全市共查处问题197起，批评教育帮助和处理290人。

标本兼治推动化风成俗、涵养正气。完善“四风”突出问题专项治理工作机制，推动通报曝光工作规范化。严控“三公”经费、规范公务接待，紧盯赴脱贫攻坚县出差交纳费用情况，组织各级党委(党组)全面自查自纠，督促相关部门健全机制，对检查发现的无公函接待、审批手续不规范等4类突出问题现场反馈、跟进督导、宣传教育，引导促进党员干部良好作风养成。

坚持系统施治 铲除腐败土壤

保持高压态势，深化标本兼治。过去一年，正风肃纪不停步，反腐惩恶不手软，不断拓展反腐败斗争深度广度。

持续发力惩腐肃贪。立案审查调查47人，特别是深挖彻查园林系统腐败窝案，以小金库问题为突破口，顺藤摸瓜、扩大战果，严肃查办原晋中市园林局党组书记、局长张晓平，党组成员、副局长卫永太等严重违纪违法案件。全市立案3628件，处分4245人，留置136人，移送检察机关105人，挽回经济损失3.8亿元。坚决整治权力集中、资金密集、资源富集领域腐败，加大国企领域反腐力度，立案75件、处理处分94人；推进医疗领域腐败治理，立案52件、处分104人；开展基建工程领域招投标突出问题专项整治，立案80件、处理处分143人。坚持受贿行贿一起查，立案行贿人员36人。在高压震慑和政策感召下，106名干部主动投案，300人主动交代问题，全面巩固了来之不易的压

倒性胜利。

深化以案促改促治。协助市委做好商黎光严重违纪违法案件以案促改促治工作，组织开展领导干部违规接受请托办事等问题教育整改工作，推动肃清腐败流毒。做实查办案件“后半篇文章”，深挖典型案件背后的制度缺失和监管漏洞，全市下发纪检监察建议402份，督促推动金融、医保、煤炭等重点领域监督机制改革和制度建设。

纵深推进清廉建设。全面总结第一批示范单位的创新性实践、可视化成果，对拟命名的55家山西省清廉单元建设示范单位经验做法进行推广。发挥晋中廉洁文化资源优势，打造“清廉晋中”特色品牌，持续推进全市“一县一品”廉洁文化教育基地提质优化，37个清廉教育基地串点成线构建起廉洁晋中·清风之旅15条精品线路，逐步构筑成辐射全域、多元融合的清廉文化矩阵。

保持高压态势 推进集中整治

民心是最大的政治，正义是最强的力量。过去一年，严查“蝇贪蚁腐”，从解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题入手，把工作做到群众心坎上。

狠抓责任落实。市纪委监委成立领导小组，及时研究部署、动态调度检点、全程跟进督导，构建形成“党委政府主责、纪委监委牵头抓总、部门协同推进、市县主抓主战”的联动体系。建立领导班子成员“包县、包案、包重点问题整治”工作机制，出台“双谈话”“末位通报约谈”等10条超常规举措，推动形成一体贯通的强劲态势。

狠抓案件查办。集中攻坚上级批办督办的112件重点案件，全市立案2919件，处分2767人，留置112人，移送检察机关87人，挽回经济损失2.46亿元。坚持“查、改、治”一体发力，强化以案示警、以案促治，制警示教育片《惩“蝇贪”治微腐》，推动完善制度451个。狠抓突出问题。深入开展“2+5+

1”专项整治，立案2207件，留置74人，追缴资金1.1亿元。紧盯农村集体“三资”管理和乡村振兴项目建设突出问题，整改不规范经营性合同6433份，化解村级债务3.9亿元。聚焦矿产资源私挖滥采背后的责任、作风和腐败问题，处理处分268人，健全完善相关制度15个。针对“灵石县交通局执法人员敲诈勒索大货车车主舆情”，市县联合迅速核查，严肃查处涉案3人受贿问题，并巡线深挖对相关责任人采取留置措施，31人主动交代问题。

狠抓民生实事。深化运用“群众点题”机制，小切口发力、大纵深推进。推动全市37所二级以上公立医疗机构互认检验结果，惠及3.54万人次、节约741.5万元；督促推动311名农民工讨薪601万元，为新识别监测对象1013户2465人落实帮扶措施；持续推进常态化“打伞破网”，处理处分王金寿涉恶团伙案件相关失职失责人员9人，并作为全省涉黑涉恶腐败及“保护伞”典型案例通报，让群众真切感受到正风反腐加力度、清风正气在身边。

坚持守正创新 擦亮巡察利剑

巡察，是党之利剑、国之利器。过去一年，巡察工作持续发力、纵深推进，始终保持利剑高悬、震慑常在。

聚焦重点精准定位。组织五届市委两轮巡察，对6个政法部门、5个宣传系统党组织开展集中巡察，对10个市直单位党组织进行常规巡察，对4个市属国有企业党组织开展机动巡察，共发现面上问题987个、问题线索185件，五届市委巡察全覆盖进度达85%。

统筹发力强化整改。协助市委聚焦十二届省委第三轮至第五轮巡视反馈的典型问题，开展对照检查并推动整改；督促被巡察单位清理规范资金1700余万元，建章立制84项；跟踪督办省委巡视晋中和市委巡察反馈问题，对26个被巡察党组织巡察整改情况进行评估验收；向市委呈报加强市

属国有企业运营管理相关专题报告，推动改革发展。

贯通联动提高质效。构建“一盘棋”格局，统筹各县(区、市)党委两轮次巡察县直单位及乡镇共136个，发现面上问题6343个、问题线索541件。深化对村巡察工作，通过巡乡带村延伸巡、分片打包集中巡、定点单列直接巡等，巡察村级党组织765个，发现面上问题9400个、问题线索797件，做实做细“镇村联改”。

勇于自我革命 锻造过硬铁军

打铁必须自身硬，律人当先严律己。过去一年，纪检监察机关发扬彻底的自我革命精神，以铁的纪律打造忠诚干净担当的铁军。

深化纪检监察体制改革。制定出台《市纪委监委监督执纪执法力量统筹联动工作机制(试行)》，加强“室组”、“组组”联动监督和“室组地”联合办案。实施数字纪检监察体系建设规划，全面推进物联网取证平台省级试点任务建设，培育“数字纪检监察体系建设”县级标杆试点单位。

深化内部监督管理。巩固拓展教育整顿成果，健全完善干部选拔任用、交流轮岗等工作办法，建立覆盖420余名纪检监察干部廉政档案活页册。持续深化铁案工程，逐案评查市本级案件75件，专项评查县、乡两级集中整治案件1494件，全面推动提升案件查办质效，确保每一起案件经得起实践、人民和历史的检验。

深化干部队伍建设。加强干部选育管用，选优配齐县级纪委书记，提拔重用敢担当、善作为的优秀干部，持续激活干部队伍“一池春水”。坚持政治上激励、工作上支持、生活上关爱，丰富干部精神文化生活，市纪委监委机关继续获评“山西省文明单位标兵”称号。

知重负重，唯实唯勤。

新征程上，反腐败斗争形势依然严峻复杂，全市各级纪检监察机关和广大纪检监察干部将坚决扛起党章和宪法赋予的神圣职责，态度一以贯之、决心坚如磐石，始终保持反腐败永远在路上的坚韧执着，一步不停歇、半步不退让，为奋力谱写中国式现代化晋中篇章提供坚强纪法保障。

强基铸魂筑牢战斗堡垒 凝心聚力谱写发展新篇

(上接第1版)要持续拓展“四比四做”等党建品牌成效，大力创新“党建联合体”等党建与业务融合发展模式，不断把党组织力量和优势转化为改革动能和治理效能，推动市直机关广大党员干部切实把思想和行动统一到市委决策部署上来，为我市在全省推动高质量发展中奋勇争先再添新动力、作出新贡献。

“我们将深入学习贯彻会议精神，围绕市委‘156’战略举措，聚焦全市经济工作重点，发挥党建政治引领和组织保障作用。”市民政局党组书记、局长刘进文表示，市民政局将提升党建引领赋能成效，珍惜“全国民政系统先进集体”和山西省“人民满意的公务员集体”荣誉称号，昂扬奋发有为的精神气，发挥党员先锋模范带头作用，全面提升我市民政工作质效。锻造过硬党员干部队伍，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，常态化开展“立足岗位作贡献”和“四比四做”行动，促进党员争当先锋、履职担当。夯实党的基层组织建设，拓展释放“擎旗奋进耀民政”和“情暖桑榆 敬老先锋”“晋中救

助‘家’服务”等1+7党建品牌效应，打造党建联合体，持续推动基层党组织建设标准化规范化。巩固深化党纪学习教育成果，深化清廉机关建设，持续开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治，为我市经济社会高质量发展贡献民政力量。

“市委五届九次全会为党建引领基层治理提供了指引。”寿阳县委常委、组织部部长田伟杰表示，寿阳县将深入贯彻落实会议精神，以党建引领基层治理，谋划实施“基层治理能力提升年”行动，编制完成乡镇履责事项清单，探索城区“大工委”、社区“大党委”建设，提升城乡属地治理效能，持续推进减负赋能；严格规范标牌标识、证明事项，进一步精简发文、减少会议、规范督查，同时加强经费投入，足额保障基层经费并逐年递增，真正让基层有钱办事、有人干事、有心効劲儿；推动数字化引领、网格化管理、党建领航“1881”三个平台，迭代升级“街乡吹哨、部门报到”线上运行机制，实现“精网优治”“数字智治”，不断培优基层治理体系，为推动全市经济社会高

(上接第1版)同时，充分发挥水利部12314监督举报服务平台和市、县两级农村供水问题监督举报电话作用，健全农村供水问题快速发现、快速响应、快速处置机制，做到农村饮水问题有报必查、有问必核。2024年，农村群众反映的饮水安全问题已全部核查办理完毕。

“我们对农村饮水工程维修养护项目实行长效管理机制，每个农村饮水工程都配备了一名饮水管护员，定期对农村饮水工程进行维修和养护，确保管道完好无损、畅通无阻，有效预防水管路老化、渗漏以及二次污染等问题。虽然项目已全部完工并交由村集体管理，但我们仍会持续对项目的后续使用情况进行监管。”市水利局相关负责人表示，接下来，市水利局将不断加强农村饮水安全动态摸排监测，全力保障农村饮水安全。

中宣部要求各地各新闻单位精心组织开展2025年“新春走基层”活动

(上接第1版)生动反映各地一年来有效应对各种风险挑战，实现经济运行总体平稳、稳中有进，高质量发展扎实推进，各项民生事业加快发展，人民生活持续改善。充分报道“两新”“两重”等重大政策落地成效，展现中国经济发展的活力和潜力。

通知提出，大力宣传各地各部门民生保障工作举措。跟进报道交通运输、市场监管、应急管理等相关部门全力保障春运、保供稳价，确保节日市场平稳运行、群众温暖安全过节的工作举措。及时报道广大党员干部对因灾受困群众、老弱病残等特殊群体广泛开展救助帮扶、走访慰问等活动，集中展现各级党委政府关心关爱群众，坚决兜牢民生底线的有力举措。

通知明确，大力宣传各地欢度春节喜庆景象。报道各地喜迎春节申遗成功后的首个春节假期，丰富春节文旅市场供给、发展特色文旅产业，促进

非物质文化遗产项目与传统节日深度融合，开展丰富多彩的群众性活动和传统民俗活动，温馨展示各地辞旧迎新、群众张灯结彩的热闹情景。宣传中华民族孝老爱亲的传统美德、和谐团圆的春节文化，突出地域特色和时代气息，展现中华文化多样性，彰显春节的文化魅力。加强春节文化的对外传播，向世界充分展示春节文化的丰富内涵和价值理念。

在具体安排方面，通知强调，2025年1月14日至2月12日，中央和各省区市主要新闻单位在重要版面时段及所属新媒体平台首页首屏，统一开设“新春走基层”专栏，重点做好“见证新动能”“巡礼新工程”“山乡新画卷”“致敬奋斗者”“温暖进万家”“情满春运路”“文化中国年”系列报道，推出有生命、有温度、有深度的精品力作，让新闻报道生动活泼、平实丰富，真正拉近和群众的距离，实现有效传播。

国家保密局公告

(2025)第1号

国家保密部门举报受理电话统一调整为12336，原泄密举报电话010-55601919，保密资质(资格)违规问题举报电话010-83086030、55603957停止使用。

机关、单位和社会公众凡发现涉嫌泄露国家秘密线索或保密违法

国家保密局
2025年1月10日

专家表示：

不推荐流感“预防性”用药 目前仍鼓励打流感疫苗

流感是相对常见疾病，建议公众尽量以接种流感疫苗、加强个人防护来预防



对于健康成人和儿童
不推荐“预防性”服用药物



健康人如出现低热、流鼻涕等症状可以先观察，在家好好休息，对症治疗即可



如出现高热、头痛、四肢酸痛明显，建议到发热门诊就诊，或选择病毒检测试剂，若确认是甲流阳性，在医生指导下可选择抗甲流药物，如奥司他韦或玛巴洛沙韦



婴幼儿、高龄老人或有较严重基础疾病的患者，需尽早检测或就诊

专家提示

很多人在服用抗病毒药、感冒药后可能出现腹痛、大便次数增多甚至腹泻，这些可能与药物抗过敏成分有关，不必过于担心



新华社发 (王威 制图)